
 

           

             

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 16/11/2023 

Της:   Μαρίας Αθανασίου, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  

 

Προς:  Τον κ. Υπουργό Υγείας   

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών  

 

ΘΕΜΑ:  «Υποστελέχωση των ΤΟΜΥ της 1ης και της 2ης Υγειονομικής Περιφέρειας» 

 

     

Κύριοι Υπουργοί, 

Οι ΤΟΜΥ (Τοπικές Μονάδες Υγείας) που ανήκουν στην πρώτη  και στην δεύτερη 

Υγειονομική Περιφέρεια, αντιμετωπίζουν τεράστιες ελλείψεις σε ιατρικό, υγειονομικό και 

διοικητικό προσωπικό, πολλές εξ’ αυτών, μάλιστα, έχουν απομείνει με μόλις έναν ιατρό και 

κινδυνεύουν να κλείσουν. Οι εργαζόμενοι στις παραπάνω ΤΟΜΥ δέχονται καθημερινά 

εύλογα παράπονα από  πολίτες που δεν μπορούν να εξυπηρετηθούν, ιδίως, από 

ηλικιωμένους και από πρόσωπα με κινητικά προβλήματα. Θεωρούμε ότι δεν είναι θεμιτό η 

Πολιτεία να αδυνατεί να παράσχει αξιοπρεπή υγειονομική φροντίδα στους μη εύπορους 

πολίτες που έχουν ανάγκη και ζητούν να υποστηριχθούν από δημόσιες δομές Υγείας, όπως 

είναι τα ΤΟΜΥ. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποια μέτρα προτίθεσθε να λάβετε προς αποκατάσταση της ανωτέρω αναφερόμενης  

αδυναμίας παροχής αξιοπρεπών υπηρεσιών φροντίδας της Υγείας στις ΤΟΜΥ που 

ανήκουν στην πρώτη και στην δεύτερη Υγειονομική Περιφέρεια;  

 

2. Έχετε καταγράψει τις ελλείψεις σε κάθε είδους προσωπικό από όλες ανεξαιρέτως τις 

κατά τόπους ΤΟΜΥ των ανωτέρω Υγειονομικών Περιφερειών; 
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3. Πότε προτίθεσθε να προχωρήσετε σε προσλήψεις προς κάλυψη των κενών θέσεων 

υγειονομικού και διοικητικού προσωπικού, καθώς και των κενών θέσεων ιατρών 

ειδικοτήτων, ούτως ώστε να αποκατασταθεί η αδυναμία λειτουργίας των παραπάνω 

ΤΟΜΥ; 

 

4. Ποια μέτρα σκοπεύετε να λάβετε, ούτως ώστε η κάλυψη των παραπάνω κενών θέσεων 

υγειονομικού και διοικητικού προσωπικού, καθώς και των κενών θέσεων ιατρών 

ειδικοτήτων στις παραπάνω ΤΟΜΥ να γίνει τάχιστα, αλλά και παράλληλα, με τρόπο 

διαφανή και αξιοκρατικό; 

 

  

Η ερωτώσα Βουλευτής 

 

Μαρία Αθανασίου 




